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[Tpexkpe Bcero - a B CBSI34 C 4eM BaM Ipor3BefeHa B TaKOM MOJIOLOM BO3PacTe SMUIACTOCTOMUS?
[TpoMbIBaTh KaTeTep BooOIIe He peKOMEHIYETCS UK C 0UeHb O0IbII0N 0CTOPOXKHOCTHI0. Ha cebs He
HacacChlBaliTe BBEJEHHYIO KUIKOCTh - MOXKET AeNMCTBUTEILHO IPUCOCAThCA cnu3ucTas M\ Cam
KaTeTep U TPyOKa OT MOYEIIPUEMHUKA NOMKHEL OBITh HallPaBJIEHHEl CTPOT'0 BHU3, HE EPEXKUMAThCS
PE3UHKOM OT TPYCOB UJIM CIIOPTHUBHEIX OpIOK. MoyYa [oJzKHa CTeKaTh CAMOTEKOM. MeHSTh
MOUYEIPUEMHUK Ha HOBBIM JIyUllle BCEro He pexe 1T0 pa3a B Hefelo, a KaXk/bli IeHb MOYeIIPUEMHUK
yepe3 TPyOKy Hafo IPOMEBIBAThH XOTS OB IPOTOYHOM BOHOM, JTydllle - CTabhIM PaCTBOPOM
MaprasioBku. Beprets gpeHaxk(kaTteTep ®omiu ) B paHe He Haflo, €CNIU ApeHaX He QYHKIMOHUPYET,
o0paTUTECH K YPOJIOTY.



